PewweHne 3agad

CKOpPOCTb XUMNYECKUX
peakLunn

11 knacc



1. Peakuusa npoTeKkaeT Nno ypaBHEHMUIO:
FezOs(T) + 3CO(F) = 2Fe(T) + 3CO
HanuwunTte matemaTtnyeckoe
BbipaXXeHne CKOPOCTU peaKkLun
n onpenennTe,

BO CKOJbKO pa3 criegyetT yBenmynThb

KoHueHTpauuio CO,

4YTOObI CKOPOCTb peakumnm
Bo3pocna B 125 pas

NO CpaBHEHUIO C Ha4YarnbHOMW.

2(r)



2. [oMoreHHas peakuus
MeXOy YKCYCHOM KUCIOTOW
N CMMPTOM MPOTEKAET MO YpPaBHEHMUIO:
CH,COOH + C,H.,OH = CH,COOC H, + H,O
HadanbHble KOHLUEHTpaLUnUn KNCMOoThI
N CnMpTa COOTBETCTBEHHO
paBHbl 0,1 monb/n n 0,06monb/n.
PaccuntanTe: a) Ha4anbHY CKOPOCTb
peakuumn, 6) CKOpPoOCTb peaKkLun,
Korga KOHLUEeHTpauua cnmpTta
yMmeHbLunTca go 0,04 monb/nn.



3. Onpenennutb BENUYMUHY KOHCTAHTb
CKOPOCTU peaKLuun, nNpoTeKkaloLleN
Nno ypaBHeHuto 2A + B > C, ecnu
B HEKOTOPbIN MOMEHT BPEMEHM
NPU CKOPOCTU peakunmn
paBHoun 7,5 10 —5 monb/n c,
KOHLUEHTpauunmn
pearnpytoLwinx sewects A B
cTanm COOTBETCTBEHHO PAaBHbI
0,05 monb/n n 0,1 monb/n.



4. PaccunTtanTe cpegHo CKOPOCTb
FOMOreHHOU XMMUYECKOWN peakLnmn
CO,+H,=CO +H,O, ecnu
yepes 40 cekyHA
nocrie Ha4yana peakymm
MOnApHaa KOHLEHTpaLU NS
napoB BOAbl
obina pasHou 0,24 monb/n,

a yepes 2 MUHYTbI cTana
paBHoun 0,28 monb/n.



5. Bo ckonbko pas
YBENMNYNTCA CKOPOCTb peakLmu
Npu NOBLILLEHUN TEeMNepaTypbl

ot 40 °C no 100 °C,
NPUHNMaA
TemMnepaTtypHbIN KOO PULMNEHT
PaBHbIM 2.



6. Peakumsa npu temneparype 50 °C
npotekaeT 3a 2 MUH 15 cC.
3a CKONbKO BPEMEHU 3aKOHYUTCH
aTa peakuusa npun tTemnepartype:
a) 70 °C;
6) 30 °C,
ecnun TemnepaTtypHbi KO3 PULNEHT
paBeH 37



7. Mpu Temnepartype 30 °C
peakuuna NpoTeKaeT 3a 25 MUH
npu 50 °C — 3a 4 MuH.
Paccuntatb TeMmnepaTypHbIV
KO3 MPULUNEHT peakLnn.



3. omoreHHaa peakuuns
NPOTEKAET MO YpaBHEHUIO
Z2NO + O, = 2NO.,,
Kak nameHuTca
CKOPOCTb peakuunu, ecrnu:
a) NOBbICUTb AdaBrieHne
B CUCTEME B 3 pPa3aa;

0) yBENNYUTL OOBLEM
CUCTEMDI B 2 pa3a?



